
 
 

 
 
 
 

   Prosinec 2023 
Co připravujeme, co se nám povedlo, co chcete určitě vědět     

Vánoce, Vánoce přicházejí, zpívejme přátelé…                                                
Vánoční svátky jsou svátky klidu, pohody, rozjímání, setkávání   
s nejbližšími. Nezapomínejme na ten pravý smysl Vánoc, který 
byl pohany původně spojován s oslavami zimního slunovratu a 
až později křesťanská tradice uctívá narození Ježíše Krista Spa-
sitele. K Vánocům se váže mnoho tradic, pověr. Ta původní tra-
dice se od toho dnešního moderního pojetí liší. Zkusme si původ-
ní tradice připomenout, nepodlehněme nákupnímu 
šílenství, vypněme alespoň na čas mobilní telefony, 
užijme si toho klidu, pohody…                                                                                      
Všem přeji krásné vánoční svátky, mnoho štěstí, 
zdraví v následujícím roce.   Lenka Suchá 

Bobřík informatiky 2023                                                                                                         
V polovině listopadu proběhl na naší škole 16. ročník soutěže Bobřík informatiky. Soutěžící 
odpovídali na otázky z oblasti informatického myšlení, algoritmizace, porozumění informa-
cím, řešení problémů a digitální gramotnosti, vyplňovali online test, v němž vybírali z několi-
ka odpovědí nebo přemisťovali objekty na obrazovce. Letošního kola se zúčastnilo přes 220 
000 žáků základních a středních škol.    Výsledky soutěže – školní kolo                                                                       
Kategorie Mini – 1. Iveta Hlaváčková, 2. Nella Zajíčková, 3. Marie Markalousová              
Kategorie Benjamin – 1. Klára Pavelková, 2. Denis Munčinský, 3. Filip Brož                      
Kategorie Kadet – 1. Šimon Mizera, 2. Kateřina Hrochová, 3. Jiří Wolf                                                             
Máte-li zájem vyzkoušet si soutěžní úkoly z minulých ročníků, najdete je na tomto odkaze:                
https://www.ibobr.cz/test/archiv. Hodně zábavy při případném zkoušení! ☺      
            Petr Dušánek 

Deváťáci opět postrašili mladší spolužáky                                                                                    
Dne 5.12. jsme navštívili žáky prvního stupně jako andělé, 
čerti a Mikuláš. Rozdělili jsme se do dvou skupin. V knize hříš-
níků bylo překvapivě skoro prázdno. Některé zlobivější děti 
nám vyprávěly básničky a zpívaly písničky, jiné za své hříchy 
ukázaly svou fyzickou zdatnost. Občas nám zazpívala i celá 
třída. I když bylo pár protestujících dětí, nakonec všechna zlo-
bidla splatila své hříchy a slíbila, že se polepší. Přestože se ve 
třídách nacházelo pár zlobílků, skoro všechny děti byly velice 
hodné a každé z nich si odneslo sladkou odměnu. I přes pár 
slziček malých neposedů věříme, že se celá akce dětem líbila 
stejně jako nám. Přáli bychom si celou akci ještě zopakovat. ☺ 
Přejeme Vám krásné Vánoce a snad vám vaše neposedy ne-
odnesl žádný čert!                                                   9.A., 9. B 

Naše družinka nezahálí                                                                                  
První nás v září navštívil pan Jareš s vystoupením dravých ptáků, velice pěk-
né exempláře, v říjnu Sváťa a Alenka s loutkovým divadlem, pohádka byla 
hezká a výchovná, v listopadu jsme měli pestré papouškové odpoledne, vá-
noční trhy s dnem otevřených dveří, do toho bylo plno celodružinových akcí, 
které se dětem moc líbily, ať to bylo podzimní malování na chodník, sbírání    
a hrabání listí nebo třeba akce - Moje Česko aj. Spoustu akcí máme ještě před 
sebou.        Vaše školní družina 

https://www.ibobr.cz/test/archiv


Školní úniková hra na motivy Sherlocka Holmese                                                                         
Pomocí intelektu, logického myšlení a dedukce plnili žáci 2. stupně různé 
rébusy a hádanky týkající se hlavních vyučovacích předmětů a snažili se 
vyřešit záhadný případ Sherlocka Holmese. Celkem bylo 32 skupin a z 
toho 11 týmů úspěšně rozluštilo zapeklitý případ. Kromě příjemného ví-
tězného pocitu si odnesli i malou odměnu. O vyřešení záhady se pokusili 
i někteří pedagogičtí pracovníci, ne všichni však byli úspěšní. Nutno zmí-
nit, že dospělí měli výrazně těžší verzi.                                                
Všem moc děkujeme za účast a klobouk dolů za výborné výkony.        
     Pavlína Čejková a Tomáš Hrabánek 

       

#JSEMLASKAVEC aneb Sbírka pro Psí domov v Řepnici       
V pondělí 13.11. jsme společně oslavili „Světový den laskavosti“ tradiční 
sbírkou dobrot, granulí, konzerv a dalších potřebných věcí pro útulek pro 
týraná a opuštěná zvířata v Řepnici, se kterým naše škola spolupracuje 
již dlouhých 16 let. Poděkování patří všem žákům a jejich rodičům, kteří 
se do sbírky zapojili a před Vánoci dokázali udělat radost opuštěným 
pejskům a kočičkám. Ve čtvrtek 30.11. proběhlo společné předání vý-
sledku sbírky zástupcům útulku spojené s přednáškou a tradiční návště-
vou pejska.                     Třída 1. A s paní učitelkou Janou Hromasovou 

Wellbeing zaměstnanců                                                                                                                
Všichni si uvědomujeme, jak je důležitá poho-
da na pracovišti. Proto si vzájemně snažíme 
čas strávený v práci zpříjemnit. Velmi oblíbe-
né jsou vícedenní pobyty zaměřené na turisti-
ku a cykloturistiku spojené se školením za-
městnanců. Posledním tématem, kterému 
jsme se věnovali, bylo kritické myšlení. Celo-
ročně probíhá kurz němčiny pro pedagogy. 
Poslední akcí byl úspěšný turnaj ve dvouhře 
ve stolním tenise pro zaměstnance. V plánu 
již máme další akce, které podpoří a sdruží 
náš kolektiv.                  Vlaďka Běhounková 

5.B na návštěvě KÚ 
V listopadu jsme v rámci vlastivědy na-
vštívili Krajský úřad v ÚL, kde na nás 
čekal program o státech EU. Bylo to zají-
mavé setkání, ze kterého jsme si odnesli 
spoustu nových informací.    Lída Eklová 

Šikovné ručičky pokračují 
Kroužek probíhá na naší škole již ně-
kolik let. Cílem kroužku je probudit v 
dětech chuť tvořit a dát jim prostor roz-
víjet jejich kreativitu. Na hodinách se 
věnujeme různým technikám a téma-
tům. Děti jsou moc šikovné a je radost 
s nimi pracovat.     Kateřina Brebisová 

4.B a ekotým nezahálí                                                
Vrhli jsme se na podzimní údrž-
bu školní zahrady a přípravu 
doupátek pro ježky, příjemné 
dílničky s rodiči proběhly 29. 11. 
(výrobky na adventní trhy - na 
podporu sbírky pro zvířátka). 
Ekotým a dobrovolníci 
z různých tříd pak prodávali 
výrobky na Adventu v Chlumci. 
Všem děkujeme!                    
  Libuše Krupičková 

Neviditelná výstava aneb když 
jsi veden smysly…                                                    
V listopadu si žáci osmých ročníků 
na vlastní kůži a oči vyzkoušeli, 
jaké výzvy každý den zvládají nevi-
domí lidé. Nevidomý průvodce pro-
vázel děti několika zcela zatemně-
lými místnostmi, které byly vybave-
ny jako standardní byt, chata či 
simulovaly prostředí ulice. Na zá-
věr dostaly možnost objednat si 
nápoje v neviditelném baru a roz-
poznat tak peníze bez zraku. Ori-
entovat se pouze dle sluchu, hma-
tu a smyslu pro rovnováhu bylo 
opravdu náročné, ale pomohlo 
nám to poznat reálný svět nevido-
mých lidí a pochopit možnosti, jak 
jim pomoci a porozumět.        
       Ivana Kubíková 

Foto z výstavy: Zleva Jan Mauritz, Štěpán 
Steiner, Vendula Pintrová a Kryštof Sláma ☺ 

Keramické vánoční vyrábění                                                                                                   
Žáčci z přípravky si v keramické dílně 
vyrobili kapříka. Práce byla náročná: je-
nom uválet placku válečkem, na to je 
zapotřebí hodně síly! Potom vykrojit ka-
příka podle šablony a krásně ho nazdo-
bit. Po vypálení nás čeká ještě barvení. 
Až bude hotový, odnesou si ho žáčci 
domů pro radost. Protože se všem práce    
s hlínou moc líbila, určitě navštívíme ke-
ramickou dílnu v průběhu roku ještě ně-
kolikrát.                            Helena Čápová 

Technické muzeum – dole v dole                                                                               
V pátek 24.11 . jsme s naší třídou a s 9.B jeli na školní exkurzi do Technické-
ho muzea v Praze. Viděli jsme letadla, auta, hračky, motorky. Nejvíc se mi 
líbilo v důlku, tam jsme se učili křesadlem - kamenem křesat a vyrábět pro-
vaz. Koukli jsme se, jak se těžilo uhlí, stříbro a železo. Potom jsme si koupili 
suvenýry a jeli domů.                                                  David Chejnovský 5.A 


